
 高校入試 数学研究所 

 

     ＜一行問題 PART19 H25 城北高校＞ 
 

（1）「塾技 11」の手順に従って計算する。 

 

 

 

 

 

（2）「塾技 36」［解法 2］より，4 項を 1 項・3 項に分け，( )2－( )2の形を作る。 

 

 

 

 

 

 

（3）      より，        となるので，整数部分は 4 とわかる。 

「塾技 40」より，           とわかるので， 

   

 

 

 
 

「塾技 45（4）」の次数下げを利用する。 

     より，   

ここで，求値式 2x2 + 8x + 3 を一部式変形して， 

  2x2 + 8x + 3 = 2(x2 + 4x) + 3 …② 

①を②に代入して，2 × 1 + 3 = 5 

 

（4）        の解を x = A，y = Bとおくと，         の解は，x = B，y = Aとなる。 

「塾技 14  」より，それぞれの解を未定係数を含まない①と④の式に代入して， 

   A = 4，B = 2 

②の式に，x = 4，y = 2，③の式に，x = 2，y = 4 をそれぞれ代入して， 

   ⑤より，a = 2，⑥より，b =－5 
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x：分母に 3 個，分子に 6 個あるので，分子に 3 個残る 
y：分母に 6 個，分子に 7 個あるので，分子に 1 個残る 
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a2－b2 = (a + b)(a－b)の利用 
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別解 
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1 1 －の個数は全部で 7 個となるので，式全体の符号は－ 


